東和わくわくクラブの運営が継続されます

東和わくわくクラブ(民設民営)の運営事業者と令和7年度の運営継続について協議を進めていましたが、令和7年度については、引き続き運営することを確認しましたので、入室申請の受付についてご案内します。

名称	運営	学童保育室 住所	定員	特別 延長	電話
東和わくわくクラブ	民設民営	足立区東和4-21-1	50名	有	5682-8610

※ 運営事業者:労働者協同組合ワーカーズコープ・センター事業団

1 入室申請案内の配付について

東和わくわくクラブでお渡しします。直接学童保育室までお越しください。

2 申請書類の提出

受付期間: 令和6年11月5日(火)から令和6年12月2日(月)まで(一斉受付期間)

※ 4月1日入室については、一斉受付期間内の入室承認決定後の定員に 空きがある場合に追加で申請を受け付けます。

提出方法:東和わくわくクラブに提出してください。

3 問い合わせ先(入室申請書類の提出及び保育サービスの内容等)

連絡 先 東和わくわくクラブ (5682-8610)

担 当 者 星野

学 童 保 育 課 学 童 運 営 係 「美いはりは「安全なまり」 とューティフル・ウムドウズ運動展開中 図III